

# “16次高考”唐尚珺:报考师范,服从调剂

衡水教育集团工作人员建议他:毕业后去衡水的私立学校任教

7月3日上午10点,广西高考志愿填报正式截止。当晚,第16次参加高考的唐尚珺发视频称,自己在上午9点提交了全部志愿,所有志愿的专业均服从调剂,主要为师范类。唐尚珺的这一选择,再次引起网友热议,大家担心毕业后他没办法正常工作。此前,有衡水教育集团工作人员网上喊话唐尚珺:毕业后可以来衡水教育集团任教。

4日下午,现代快报记者联系上曾表态的衡水教育集团某校区特聘顾问、衡水市(山东)商会常务副会长孙成厚,他表示,填报志愿这几天和唐尚珺一直在线上联系,并透露唐尚珺填报的志愿主要是数学和物理方向。“他进衡水中学的可能性不是很大,我建议他去衡水的私立学校,唐尚珺本人也接受了这个建议。”

现代快报/现代+记者 徐梦云



孙成厚与唐尚珺(右) 图源:孙成厚抖音截图

## 唐尚珺填报师范类学校引热议

“复读狂人”唐尚珺曾被中国政法大学、重庆大学、厦门大学、上海交通大学等高校录取,但他自幼有个“清华梦”,今年也是他第16次参加高考。

今年,唐尚珺一共填报了十余所高校,以师范类为主。他在视频中表示,“很想被录取到好的院校和专业,也想尽快上岸,对大学也有很好的憧憬。”唐尚珺曾在直播中提到,前些年做过家教,以后想当老师。

2023年,唐尚珺高考取得594分,因未勾选服从调剂,被华中师范大学退档并放弃了补录。

关于唐尚珺想当老师的愿望,引发网友热议。“事业编超过35岁就不能考了。”“他不是一毕业就找不到工作,因为现在老师都要求35岁以下,他毕业快40岁了吧。”“师范类,毕业直接某省重点高中,火箭班主任,主教物理。”

## 多地对有编制教师有年龄限制

唐尚珺1989年出生,今年35岁,如果顺利读完大学,毕业时已经39岁。如网友所说,按照事业编的招聘要求,届时他的年龄已经不符合报考条件。

现代快报记者注意到,多地教育部门公开招聘信息显示,对教师年龄有明确限制。以某省会城市2024年教育部门直属学校教师招聘公告为例,其中明确要求,报考《岗位信息表1》中相应岗位的人员,年龄不超过

30周岁(1993年12月31日后出生),其中,博士研究生年龄不超过35周岁(1988年12月31日后出生);报考《岗位信息表2》中相应岗位的人员,年龄不超过35周岁(1988年12月31日后出生),对年龄有具体要求的,以《岗位信息表2》中注明的为准,年龄计算方法不变。

今年6月24日,某地级市人社部门发布2024年市直事业单位公开招聘工作人员公告,在招聘基本条件要求中明确提出,年龄一般在18周岁以上、35周岁以下(1988年6月24日至2006年6月24日期间出生)。招聘岗位对年龄有具体要求的从其要求。

## 衡水教育人士给出就业建议

过去一年,衡水教育集团某校区特聘顾问、衡水市(山东)商会常务副会长孙成厚邀请唐尚珺到衡水复读,备战今年的广西首次新高考。“只要他今年去读大学,等他大学毕业后,就可以到衡水教育集团任教,待遇也会很优厚。”孙成厚表示,自己已经和唐尚珺达成共识,在他读大学期间,可以到衡水兼职做老师。

7月4日下午,现代快报记者采访了孙成厚,他表示这几天和唐尚珺一直保持联系,“他的志愿以师范类为主,填了10多个,主要是数学和物理方向。”经过相处,孙成厚认为唐尚珺最擅长的科目是物理,“但是为了生活,他得学数学,数学是大科目。”

记者询问未来唐尚珺是否会在衡水中学任教时,孙成厚坦言可能性不是很大,不过衡

水有很多私立学校,他建议唐尚珺去私立学校,唐尚珺接受了。

## 衡水中学此前招聘信息显示 应届生没有年龄限制

现代快报记者拨打衡水市人力资源和社会保障局电话咨询,政府服务热线工作人员回复,如果有编制的招聘,请参考事业单位公开招聘工作人员公告,如果是非编制的教师岗位,根据不同学校发布的招聘公告要求。

河北衡水中学位于河北省衡水市,是衡水市人民政府直属的三所重点高中之一。2017年4月17日,《中国学科竞赛500强中学排行榜》发布,河北衡水中学位列全国第一名。2019年12月,河北衡水中学荣获第七批全国民族团结进步示范区(单位)。

根据河北衡水中学2023年4月7日发布的招聘信息,应届大学生应聘没有年龄限制,条件包含本科(含)以上学历,本科毕业院校原则为一本院校;具有高级中学教师资格证或取得教师资格考试合格证明等。同时招聘信息表明,应届部属免费师范生解决衡水中学编制。



扫码看视频

## 首个大熊猫学院正式招生 首批招50名本科生

7月3日,据西华师范大学消息,于去年9月挂牌成立的全国首个大熊猫学院今年正式招生,预计将有50名本科生进入大熊猫学院野生动物与自然保护管理专业学习。

大熊猫学院是由四川省林业和草原局(大熊猫国家公园四川省管理局)、西华师范大学合作共建,在西华师范大学生命科学院基础上新设的二级学院。

西华师范大学生命学院院长廖文波介绍,大熊猫学院以大熊猫保护研究人才队伍建设为核心,立足于为国家培养一批能在大熊猫国家公园、自然保护区等基层开展工作的本科、硕士专业人才。

目前,大熊猫学院另一个专业国家公园建设与管理专业进入报备审批程序,最快明年招生。“目前,全国高校中仅北京林业大学开设了专业,而我国已建立了5个国家公园,正在创建中的还有十几个,未来人才需求量很大。专业获批后,我们将按照定向招生的方法,为国家培养更多大熊猫保护以及国家公园管理方面的专业人才。”韦伟说。 来源:南充播报

## 斯洛伐克总理遇刺事件 被定性为恐怖袭击

斯洛伐克检察机关4日宣布,总理罗伯特·菲佐遇刺事件被定性为恐怖袭击,而非原先的谋杀未遂,嫌疑人也将面临实施恐怖袭击罪名指控。

5月15日,现年59岁的菲佐在斯洛伐克中部汉德洛瓦镇开会后与支持者见面时遭一名枪手近距离射击,身中数枪,伤情严重,经手术救治后脱离生命危险,5月底出院,回到首都布拉迪斯拉发的家中休养。据当地媒体报道,枪手是71岁的诗人尤拉伊·钦图拉,被当场逮捕,在狱中关押至今,被控谋杀未遂罪名。

斯洛伐克总检察长马罗什·日林卡在声明中说,根据调查人员获得的证据,检察机关对案件性质作出新的判断,嫌疑人将面临新指控,但声明没有作进一步解释。

总检察长办公室一名发言人向法新社记者确认,已通知嫌疑人,案件被定性为“特别严重的恐怖袭击罪行”。

政府官员起初表示这起未遂刺杀是受政治动机驱使的“独狼”式袭击,后来宣布袭击可能有“第三方”协助。

根据斯洛伐克刑法,一旦被判为恐袭罪,最高刑罚是终身监禁。 据新华社

# 特朗普领先优势略扩大 拜登坚持不退选

美国民主党籍总统约瑟夫·拜登在竞选辩论中表现不佳,共和党籍竞选对手唐纳德·特朗普的支持率领先优势有所扩大,民主党内部和支持者中传出拜登应放弃竞选连任的呼声。拜登和白宫3日表示,他无意退选,将坚持到底。

根据美国《纽约时报》3日发布的民意调查结果,与辩论前一周相比,在可能投票的选民中,目前特朗普对拜登的支持率优势从3个百分点扩大至6个百分点,前者目前为49%,后者为43%。特朗普在全部注册选民中对拜登的优势更多,为49%对41%。在收看了辩论的选民中,60%认定特朗普胜,22%认定拜登胜。

《纽约时报》称,民调为不少民主党人的忧虑提供“初步实证”,即拜登在辩论中的不佳表现恐进一步削弱他在11月5日选举中战胜特朗普的可能性。

然而,据美联社报道,拜登3日告诉竞选团队:“我将竞选到底,并且获胜。”被问及拜登是否考虑退选,白宫发言人卡里娜·让-皮

埃尔回答:“完全没有。”

拜登6月27日与特朗普进行2024年总统选举首场电视辩论。拜登3日接受媒体采访时承认自己“搞砸了”,但强调这只是一时失误,选民应看到他执政以来的成绩。

《纽约时报》和美国有线电视新闻网援引消息人士的话报道,拜登私下承认,如果不能迅速平息公众质疑,他的竞选前景将“命悬一线”。不过白宫否认了这类报道内容。

按照媒体描述,拜登的辩论表现在民主党中引发对于他最终能否战胜特朗普的担忧。民主党及其“金主”中已出现要求拜登退选的声音。

民主党籍联邦众议员劳尔·格里哈尔瓦告诉《纽约时报》,如果拜登决定继续参选,他会支持,但现在可“把目光转向别处”。他说,拜登的责任是“(为民主党)保住这个位子,而退选是这一责任的一部分”。

民主党主要“金主”之一、奈飞公司创始人里德·黑斯廷斯同样认为,拜登“应让位给一名精力充沛的民主党领导人以击败特朗普”。

据美联社报道,在民主党内部,副总统卡玛拉·哈里斯、加利福尼亚州州长加文·纽森和密歇根州州长格蕾琴·惠特默被认为是接替拜登继续竞选的潜在人选。哈里斯自称将继续力挺拜登:“拜登是我们(确定)的提名人。我们击败过特朗普一次,我们将再次击败他。”

拜登3日晚在白宫与20多名民主党籍州长举行当面或线上会晤。按照一些与会州长的说法,他们与拜登就那场辩论进行了“坦率”讨论。明尼苏达州州长蒂姆·沃尔兹在会后面告诉媒体记者,他们都认为拜登表现不佳。不过,沃尔兹和马里兰州州长韦斯·穆尔均表示,与会州长全都承诺继续支持拜登竞选。密歇根州州长惠特默也与会,她在社交媒体上同样表示仍支持拜登。

不过,《纽约时报》在3日报道中称,无论是拜登还是特朗普,都不太受美国选民欢迎,辩论后选民的厌弃情绪愈发明显,分别有61%和55%的选民对拜登和特朗普持负面评价。 据新华社

## 天天出彩

### 体彩排列3(24176期)

中奖号码:932  
投注方式 本地中奖注数 每注奖金  
直选 1060注 1040元  
组选3 0注 346元  
组选6 3212注 173元

### 体彩排列5(24176期)

中奖号码:93250  
一等奖 41注 100000元

### 体彩7位数(24100期)

中奖号码:6651552  
奖等 本地中奖注数 每注奖额  
特等奖 0注 0元

分类广告 刊登热线:025-84783581,13675161757  
地址:洪武北路55号置地广场1806室

## 家电维修

空调维修。13813850744

## 遗失

宋海荣遗失南京建工集团律师工作证(证号:13201202371604738),声明作废。  
遗失南京市秦淮区夏氏火锅店食品经营许可证副本,许可证编号:JY23201040225433,声明作废。